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Mantenha o cabo da trava (1) levantado para liberar a trava (2).   
 

Passe a ponta da fita (3) entre o travante (4) e a base do aparelho (5),  e passe a fita 
por baixo da contra-faca (6). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  
 

http://www.werlemaquinas.com.br/
mailto:werle@waw.com.br


                  

                     Werle Máquinas 
 

www.werlemaquinas.com.br  -  e-mail: vendas@werlemaquinas.com.br  - Fone/Fax: (42) 3522-9172 

Aparelho Conjugado para Fita PP WAC01 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Movimente o cabo da trava (1) para baixo para que a trava (2) prenda a fita. 
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Passe a fita por cima da trava (2), entre a contra-faca (6) e a faca (7), e pelo 

tracionador (8).  Movimente o cabo do tracionador (10) para tracionar a fita até a 
tensão desejada. 

 
Observações:  

 
Pode-se colocar o selo (9) antes ou depois de tracionar a fita.  Colocando o selo antes 

de tracionar, faz com que a fita de baixo e a de cima permaneçam melhor alinhadas. 
 

Segurando com a mão esquerda no cabo da trava (1), e com a mão direita no cabo do 

tracionador (10) ajuda a tracionar com o aparelho bem estável. 
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Com os cabos do selador (11) fechados, abaixe o selador (12) até que ele fique 

posicionado em cima do selo.  Abra os cabos do selador (11), conforme a figura 4, até 
que ele consiga selar, e a faca (13) corte a fita.  Feche os cabos do selador (11) para 

que possa levantar o selador (12).  Levante o cabo da trava (1), como está na figura 1, 
e retire o aparelho. 
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